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Møtereferat fra styremøte i Bodø Venstre, 25.juni 2008. 
Sted:   Bryggerikaia torsdag 25.juni kl 19-22 
Møtt:    Jostein Toftebakk 

Terje Cruickshank 
   Turid Høyersten-Holm  

Ida G. Johnsen 
Alexander Kolstad 

Meldt frafall:  Ellen Kjellmo  
Wiveca N. Wilhelmsen-Holm   
Per Dalhaug 
Eli Skintveit 

Ikke møtt:  Rasmus Dahle 
 
 
Sak 1.  Godkjenning av innkalling og referat 
Forslag til referat var sendt ut, men ikke korrigert versjon.  Sekretæren beklager dette.  
Godkjenning av referatet fra mai møte utsettes til neste styremøte 6.september. 
Endelig referat ligger nå på nett- http://www.venstre.no/nordland/bodo/artikkel/9985 
 
Møteinnkalling godkjent.  
 
Sak 2. Post og økonomi. 
Kasserer hadde meldt forfall, men meldt inn til leder om den økonomiske situasjonen 
som betegnes som tilfredsstillende.  Gjennomgang av noe innkommet post.  Leder 
avklarer angående postnøkkel til postboks.  
 
Sak 3. Bystyrekartet. 
Ble gjennomgått på diskusjonsmøte 14.6 pga forflyttning av dette styremøte.  
 
Sak 4. Kontakt medlemmer. 
Fordeling av medlemslisten for henvendelser om tre spørsmål: 

1. Mulighet for deltakelse i skriverringen? 
2. Mulighet for deltakelse valgkampen? 
3. Har du betalt kontingenten? 

Vedtak: Jostein Toftebakk utarbeider en ringeliste som hvert av styremedlemmene får i 
oppgave å gjennomføre så snart som praktisk mulig.  Tilbakemeldinger på henvendelsene 
meldes til Terje Cruickshank som koordiner skriveringen.  
 
Sak 5. Valgkampplan - Vinn Bodø 
Det har vært gjennomført en studiesirkel for kommende valgkamp.  Fra denne 
studiesirkelen og gjennom ny idémylding ble følgende bestemt: 
 
a. I juli-august tar vi tak i agurknytttiden, og vi satser i denne perioden på å få 1-2 

meningsinnlegg ut i våre lokalmedier hver uke.  Terje Cruickshank koordinerer en 
skriverring, hvor man får en påminnelse hvem som står for tur og legger ved en 
innleggsdatabase for forslag/skisser til innlegg, men det oppfordres til å skrive selv og 
skrive om lokale saker som engasjerer.  Dette arbeidet er særlig viktig for å nå de som 
forhåndstemmer. 
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b. Førstegangsvelgere.  Nordland Venstre lager en løpeseddel mot førstegangsvelgerne 
som lokallaget tar kostnadene ved å distribuere via brev til aktuelle kandidater. 

 
c. 10.august er det valgkampåpning for Nordland Venstre.  Våre kandidater vil da være 

samlet i Bodø for en pressekonferanse hvor blant annet Nordland Venstres 
valgkampanje – Nordland mulighetenes fylke, lanseres. Nordland planlegger en av 
valgkampanjene lagt til Bodø (i tillegg til Mo, Narvik og Sortland).  Datoen er ikke 
satt ennå, men trolig 25.august.  Her vil tema være forskning og utdanning i nord.  
Innledere som ønskes her er Berit Woie Berg, Odd Einar Dørum og Arne O. Holm.  
Nordland Venstre vil bruke mye ressurser i Bodø og vi vil få kandidater på stand i 
fylkeshovedstaden, 15.8, 22.8 og 5.9 i alle fall, i tillegg vil det jo bli en masse 
debattmøter i fylkeshovedstaden hvor kandidatene vil delta. 

 
d. Etter 10.august er det viktig at vi blir synelige i Bodø, og i tillegg til politisk stand i 

Glasshuset lørdagene før valget (fra 15.8-12.9) vil vi markere oss ved å dele ut 
løpesedler og info materiell og komme i dialog med velgerne ved å være på følgende 
steder: 

Busstorget – kl 07:30-08:30 og kl 14:30-16:30) 
 
Togstasjonen – ved ankomst og avgangstider (må vel være en 15.min før avg.) 
ank. Bodø kl 06:42, 07:42, 09:10*, 10:55*, 12:53, 14:55, 16:43, 17:25*, 18:47, 20:40 
avg. Bodø kl 07:48*, 10:15, 12:15*, 13:30, 15:05, 16:05, 17:27*, 21:10* 
* = regionstog (enten fra Mosjøen eller Trondheim) 
 
Flyplassen – ved utvalgte ankomst og avgangstider, spesielt viktig er kanskje avgangene 
om morgenen? 
 
Posten – kl 07:00-08:00 
 
Snippen – saftstand m/løpeseddelutdeling for sykelister kl 07:30-09:00 
 
Hvor mye vi klarer å være på de forskjellige stedene avhenger følgelig av mulighetene til 
medlemmene våre.   
 
e. Sette den politiske dagsorden.  Venstre har en god tradisjon for å arrangere folkemøter 

og denne tradisjonen skal vi ivareta.  Vi planlegger to folkemøter i Bystyresalen: 
 
Tirsdag 18.8 kl 19-21, tema RUS.  Dette blir et rent Venstre arrangement.  Hvor vi vil 
sette søkelys på hva er utfordringene med norsk ruspolitikk, her ønsker vi fra sentralt 
hold Ola Elvestuen.  Vi tenker i tillegg invitere som innledere/ trekkplastre Ole Martin 
Larsen, forfatter ”Mellom alle stoler” eller Kristoffer Joner, skuespiller. Forespørsel er 
sendt til dem. 
 
Tirsdag 25.8 kl 19-21, tema Eldre Politikk.  Dette blir et felles politisk arrangement, 
hvor vi går bredt ut til alle som er gamle, redd for å bli gammel, jobber med eldre og eller 
har interesse for seniorproblematikken/ utfordringene.  Her vil vi ha organisasjoner og 
politiske parti på lag og håpe kan skape en bred og engasjerende debatt.  Her bruker vi 
vår lokale unike ressurs Turid Høyersted-Holm, i tillegg til et par lokale 
samfunnsengasjerte mennesker vi kjenner til som trekkplaster (Kummedal og Jorunn). 
Fra sentralt hold har vi forespørres Odd Einar Dørum eller Trine Skeid Grande.  
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f. Brosjyremateriell/ standmateriell.   
Fra sentralt er det laget to brosjyrer, en valgbrosjyre og en medlemsbrosjyre.  I tillegg blir 
det produsert løpesedler og annet materiell i forbindelse med sommerkampanjene.  Dette 
bestilles fra venstres nettbutikk.   
 
Fra Nordland Venstre er det laget en fylkesbrosjyre (historiens beste) og en løpeseddel.  
Brosjyren dekker Nordland Venstre trykkekostnadene, men lokallagene må besørge 
distribusjon.  Bodø Venstre vil ikke distribuere til folks postkasser, men heller spre 
informasjon gjennom nevnte møtesteder under pkt d. 
 
Bodø Venstre vil også lage en lokalt tilpasset løpeseddel, ansvar for dette har Turid 
Høyersten-Holm og Terje Cruickshank.  
 
Alle brosjyrene ligger på V+ 
 
Terje Cruickshank vil oppbevare standmateriell hos seg i Leif Aunes vei 4a (Rønvik) og 
sørge for å bestille nødvendig standmateriell.  

 
g. Sommerkampanjer 
Miljø: Nei til oljeboring i Lofoten og Vesterålen 
Tidspunkt:  
Miljødagen til uke 30 (5. juni til 26. juli) 
Innhold: 
* Materiell til standsaksjoner på miljødagen eller senere i kampanjeperioden om det 
passer bedre. Dette inkluderer t-skjorter (må bestilles) og flyers som blir sendt ut 
elektronisk til alle fylkes- og lokallag innen 3. juni. 
* Annonsekampanje på nettaviser 
* Kampanje på sosiale medier - Facebook mv. 
* Medietips til lokalt bruk 
 
Næring: Ny vekst. Finanskrise krever gründertiltak 
Tidspunkt:  
Uke 31 (27. juli til 2. august) 
Innhold: 
* Annonsekampanje på nettaviser 
* Kampanje på sosiale medier - Facebook mv. 
* Medietips til lokalt bruk 
 
Velferd: Veien til det nye velferdssamfunnet 
Tidspunkt:  
Uke 32 (3.-9. august) 
Innhold: 
* Annonsekampanje på nettaviser 
* Kampanje på sosiale medier - Facebook mv. 
* Medietips til lokalt bruk 
 
Kunnskap: Semesterstart. Løft for forskning og studenter 
Tidspunkt:  
Uke 33-34 (10.-23. august) 
Innhold: 
* Materiell til standsaksjoner på campus i ukene der det foregår semesterstartsaktiviteter 



 

Side 4 av 5 

på universiteter og høyskoler. 
* Epost-kampanje til vitenskapelig ansatte i fylket 
* Dagskonferanser i de største byene 
* Annonsekampanje på nettaviser 
* Kampanje på sosiale medier - Facebook mv. 
* Medietips til lokalt bruk 
 
 
 
Hva betyr dette for det enkelte fylkes- og lokallag? 
Kampanjene er lagt opp til at de skal supplere aktivitetene i fylket, og ikke konkurrere 
med dem. Det forventes en viss innsats i form av at man benytter forslagene til  
* medieutspill og  
* leserinnlegg, samt  
* deltar på kampanjen på nett hvis man er online.  
Men store deler av kampanjen - organisering, nettannonsering mv - tas nasjonalt. 
 
I tillegg vil Bodø Venstre arrangere kampanje lanseringsmøter, hvor medlemmer vil få 
mer inngående info om kampanjene innhold og tematikk. 
 
 
h. Tidsplan/ kalender.  På grunnlag av overnevnte arrangermenter og hendelser har vi til 

nå følgende tidsplan av valgkamp arrangementer.  Men det vil skje mye mer, så her er 
det bare å følge med på Venstres nettsted 
http://www.venstre.no/nordland/artikkel/21597/ 

 
juli-august: Skrivering. 
august-september: Stand og møte med velgerne, i tillegg til: 
 
man 10.8: Lansering Nordland Venstres valgkampanje – Nordland mulighetenes fylke. 
lør 15.8: Lørdagstand m/ Berit Woie Berg 
tirs 18.8: Folkemøte om Rus 
lør 22.8: Lørdagstand m/ Arne Ivar Mikalsen  
tirs25.8: Folkemøte om Eldrepolitikk 
lør 29.8: Lørdagstand m/ nasjonal Nei til oljeutvinning i LoVe kampanjedag. 
man 31.8: Stand på Høgskolen i Bodø dagtid, paneldebatt kveld 
fre 4.9: Skolevalgdebatt på Bodø og Bodin. 
lør 5.9: Lørdagstand og paneldebatt på internasjonalt senter m/ Berit Woie Berg 
man 7.9: Oljedebatt på Høgskolen 
tirs 8.9: Styremøte Bodø Venstre 
tors10.9: Bystyremøte 
lør 12.9: Lørdagstand 
man 14.9: Valgvake! 
+ Velkommen til Bodø i Spektrum 
+ Nordland – mulighetenes fylke (20.8?) 
 
Sak 6. info fra fylkesstyre, RPN og landsstyremøte.  
Jostein Toftebakk, Terje Cruickshank, May Valle (fylkesråd for samferdsel) og Bjørg 
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Helene Jensen (gruppeleder fylkestinget) hadde møte mandag 22.7 for å få i gang en 
dialog mellom fylkesgruppen og lokallag.  Møtet var positivt, men det ble mer fokus på 
den tidsklemme og lite ressurstilgang fylkesgruppen hadde mer en hvordan man kunne få 
til en bedre samhandling og bruk av hverandre.  Men fylkesgruppen og fylkesråden 
inviteres på Bodø Venstres styremøter og i håper de finner rom for å arbeide sammen 
framover.  
 
Det var ikke tid til å informere spesifikt fra rikspolitisk nettverk og landsstyremøte. 
 
Sak 7. Eventuelt 
Ingen saker. 
 
Terje Cruickshank 
referent 


